

**Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din  
data de 28.06.2024**

Ședința este deschisă de către dl. Adriean Mircea, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 10 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 52 din 21.06.2024 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare anterioare din data de 31.05.2024. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I (1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din aparatul de specialitate al primarului comunei Ruginoasa”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 2221 din 18.06.2024 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2222 din 18.06.2024 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, adresa Ministerului Muncii și Solidarității Sociale nr. 192MCV/2031DPS/31.05.2024, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport și ale Comisiei de buget-finanțe.

Dl. Miluc Grigoraș – primarul comunei, declară că în data de 23.05.2024, Guvernul a adoptat ordonanța de urgență nr. 53/2024 privind măsuri referitoare la salarizarea personalului din unele sectoare de activitate bugetară, precum și reglementarea unor aspect organizatorice, care prevede majorări salariale în mai multe sectoare de activitate bugetară începând din luna iunie 2024.

Astfel, potrivit Art. II din acest act normativ, „prin derogare de la prevederile art. 11, alin. (4) din Legea-cadru nr. 153/2017, cu modificările și completările ulterioare, funcționarii publici și personalul contractual din cadrul familiei ocupaționale „Administrație” din aparatul de specialitate al primarului și din instituțiile și serviciile publice de interes local, corespunzătoare anexei nr. IX, lit. C, pozițiile 23 – 28 pot beneficia, începând cu luna iunie 2024, de majorarea salariului de bază cu până la 10 % față de nivelul acordat pentru luna decembrie 2023.

Nu sunt obiecții și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 35 din 28.06.2024 privind stabilirea salariilor pentru funcțiile publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea funcțiilor publice, organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Ruginoasa, județul Neamț”.

Este prezentată adresa nr. 4116 din 27.03.2024 a Instituției Prefectului – Județul Neamț cu referire la numărul de posturi aferent anului 2024, calculate potrivit dispozițiilor legale, la nivelul județului Neamț și defalcate pe fiecare unitate administrativ-teritorială în parte, referatul de aprobare nr. 2265 din 21.06.2024 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 2266 din 21.06.2024 întocmit de către compartimentul de specialitate, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport și ale Comisiei de buget - finanțe.

DI. Miluc Grigoraș – primarul comunei prezintă modificările preconizate a fi efectuate în structura aparatului de specialitate al primarului comunei, respectiv:

A. Funcții publice:

- a) Desființarea funcției publice vacante de consilier, gradul profesional asistent din cadrul compartimentului „Impozite și taxe locale”, atribuțiile

funcției urmând a fi preluate de către referentul, gradul profesional superior, care va activa în continuare în cadrul acestui compartiment;

- b) Desființarea compartimentului „Urbanism și Amenajarea Teritoriului” din structura aparatului de specialitate al primarului și implicit desființarea funcției publice vacante de consilier, gradul profesional superior din cadrul acestui compartiment, motivat de faptul că în conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 74 din 28.12.2022 privind însușirea Acordului de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de urbanism și amenajarea teritoriului, comuna Ruginoasa a semnat un Acord de cooperare privind organizarea și exercitarea activității de urbanism și amenajarea teritoriului cu Filiala Județeană Neamț a Asociației Comunelor din România, entitate care asigură funcționarea unui compartiment de urbanism și amenajarea teritoriului încadrat cu personal de specialitate pentru toate comunele semnatare ale acordului.

B. Funcții contractuale:

- Se propune unificarea compartimentelor „Administrativ-gospodăresc” și „Pază bunuri și obiective de interes local” într-un singur compartiment intitulat „Administrativ – Gospodăresc și Pază” și care va fi alcătuit dintr-un post contractual ocupat de îngrijitor clădiri și 4 posturi contractuale ocupate de guard.

În cadrul comunei Ruginoasa au fost implementate următoarele proiectele cu finanțare europeană:

- „Dotarea compartimentului administrative-gospodăresc din cadrul Primăriei comunei Ruginoasa, județul Neamț” care a permis achiziționarea unui număr de 7 motocositori, a unei nacele tractabile și a unui tractoraș pentru tuns gazonul, echipamente care nu pot fi utilizate doar de către cele două persoane încadrate în prezent în cadrul compartimentului „Administrativ-gospodăresc”.

- „Realizare sistem de supraveghere video stradal în comuna Ruginoasa, județul Neamț” prin intermediul căruia au fost montate pe teritoriul comunei, un număr de 28 bucăți camere video, care asigură supravegherea și monitorizarea unui număr de 18 zone cuprinzând obiective de interes public și, în acest caz, consideră că nu se mai justifică efectuarea serviciului de pază cu personal contractual încadrat.

Nu sunt obiecții și cu 10 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 36 din 28.06.2024 privind aprobarea funcțiilor publice, organigramei, statului de funcții și numărului de personal pentru aparatul de specialitate al Primarului comunei Ruginoasa, județul Neamț.

Se trece la punctul II al ordinii de zi „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”.

Se constată că nu există înscrieri la cuvânt la acest punct al ordinii și în aceste condiții, domnul Adrieian Mircea, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Președinte de ședință**

**Adrieian Mircea**

**Secretar general**

**Dan-Stelian Tanasă**